
СКАЯ ОЛИМПИАДА lIIКОЛЬНИКОВ 2020-2021 г,
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП

химиrI
5-8 клАссы

ЗАДАНИЯ ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ
Врелrя выполнения заданий 180 лrинут
максиttапьное количество баллов - 40

Задание 1.
Решите кроссворд1 и в центре его появится зцакомое для Вас слово.

} Основной элемент органической химии
J, C"rpbe лля прои tводсtва серной кис_tоtы

#Самый твердый природный минерап
5, Высококон ltен грирован н ы й рас t вор со, tей в п р,lроле
ý,zсырье лля производства кирпича

/. Щелочной пtетап;r
'& Саl1ый _цегкий
9/ 1РеТИИ ИЗ ИНеРТНЫХ

S- /]-1

1. | \ 1.1 1 ,'|i, t-. |/

i/Z

9 баллов

l i Зчоч"r" z.
Составьте условие расчетной задачи,
стекла (CaoxNa2o,6Sio2). Предложите

испо,.Iьзуя знания
ее решеltие.

о составе обычного

8 баллов

Jадан ие 3.
Какова на Ваш взг,тяд массовая доля представленных хиNlических элел,lентов в

1,,, Метеlп серогdцвета, мягкий, используют при паянии

литос lene

лъ химический элемент Ответ в интервале
l Кислород
2 Водород с,, сс1! 0/,,

Алюминий
4 Железо {' п с ,ь',э '/,, -
5 Натрий л. la1 i,

б Ка.ций
,7

кал,Iьций



СКАЯ ОЛИМПllАДА ШКОЛЬНИКОВ 2020-2021 г.
lUкольныЙ этАп

химиJI
5-8 клАссьi

Какова на Ваш взгляд массоваr{ доля представленных химических эJlементов

6 баллов
Задание,l.

S-/], l

8 Кремний
9 Углерод
]0 Азот

Фере
лъ химический элемент ответ в интервале

Кислород
2 Водород

Магний a.9.1 llJ -
4 Сера
5 Натрий 2 ot. -| ('.,1 .

6 Капий
7 Хлор
8 Бор г.?Rr, ,
9 Углерод
i0 Бром
Какова на tsаш взгпяд MaccoBarl доля енных газов в aTMoc(I)eDe

лъ Газ Ответ в интервале
Азот ic 7"

2 Кислород trд,, цо?. "
3 Водород Wr,- { а/,.

4 Угарный газ €r S "lc
5 углекислый газ 1а al.

6 Метан
7 Гелий at q,,

8 С)зон

9 Неон
10 Аргон

,,

Напишите формулы простых вецеств, которые можно,купить в аптеке. Назовите
их. Напишите применение этих веществ в медицине.

5 баллов
Задацие 5.
Представьте, что Вам поручено провести занимательный опыт по химии дJul
первоклассников Вашей школы. Объясните выбор эксперимента. Составьте
план проведения эксrrеримента. Опишите визуальный эффект, Опрелелите
меры техники безопасности При Выполнении эксперимента, 

12 ба.iлов
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